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Страхова компанія "Велес"

добровільно виходить з ринку: як це
вплине на клієнтів

Національний банк України дозволив ПрАТ "Страхова компанія

"Велес" розпочати добровільний вихід із фінансового ринку.

Регулятор офіційно погодив запропонований компанією план дій,

який передбачає закриття бізнесу через повне виконання

наявного страхового портфеля та виконання зобов'язань перед

клієнтами.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба НБУ.

Відповідне рішення Комітет з питань нагляду та регулювання діяльності ринків

небанківських фінансових послуг ухвалив 11 червня 2026 року. Сама процедура

передбачає, що після завершення виконання всіх чинних договорів та зобов'язань

перед клієнтами, страховик зобов'язаний самостійно звернутися до Національного

банку із офіційною заявою, щоб анулювати ліцензію на здійснення страхової

діяльності.

Читайте також

Рішення про припинення роботи та затвердження Плану виходу з ринку власники

компанії ухвалили ще 14 травня 2026 року на загальних зборах акціонерів ПрАТ "СК

"Велес".

Згідно з офіційною фінансовою звітністю за перші три місяці 2026 року, діяльність

страхової компанії характеризувалася такими показниками:

Процедура добровільного виходу дозволяє компанії згорнути операційну діяльність

без застосування примусових санкцій з боку регулятора.

Нагадаємо, НБУ застосував заходи впливу до ПрАТ “Європейський страховий альянс”

за порушення вимог страхового законодавства та правил подання звітності.
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НБУ дозволив страховій компанії "Велес" вийти з ринку / Depositphotos

Страховикам посилять вимоги: НБУ взявся за ризики аутсорсингу

обсяг залучених страхових премій становив 1 790 тис. грн; 

розмір сформованих технічних резервів склав 4 501 тис. грн; 

страхові виплати за вказаний період компанією не здійснювалися; 

загальна частка ринку страховика за показниками премій та технічних резервів

становить 0,01%.
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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